

2024-08-18

Närvarande: Stefan Nilsson, Göran Permudd, Sten Hilton, Kenneth Sunesson, Margareta Larsson, Birgitta Nilsson, Göran Borgö.

1. Stefan öppnade mötet och dagordningen godkändes
2. Till sekreterare valdes Göran Borgö
3. Till justerare valdes Sten Hilton
4. Förra mötets anteckningar godkändes.
5. **Ekonomi, medlemmar och sponsorer.** Stabil ekonomi. 136 medlemmar.
6. **Förbunden.** Inget nytt om samverkan eller utbyte.
7. **Utvärdering av sommaren aktiviteter.** Allt har genomförts mycket bra av många engagerade medlemmar som bl.a. gav ett bra plus i kassan. Tack till alla medlemmar som ställt upp.
8. **Tävlingar till hösten.** Sten redovisade tävlingskommitténs förslag som godkändes, se hemsidan under Tävlingar. Start Dambowls 11 sept, Tisdagsserien 17 sept och Singelkannan 19 sept. Övriga tävlingar diskuterades också.
9. **Höstupptakt onsdag 14 aug.** Stort antal deltagare redan anmälda. Upplägg redovisades.
10. **Förrådet.** Har byggts under sommaren under ledning av Christer Nilsson och Stefan Nilsson och är nu så gott som klart. Kostnader inom budget.
10. **Städschema.** Nytt förslag diskuterades och godkändes. Stefan ansvarig
11. **Övriga frågor**
  - Loppis på Torget den 24 augusti.

**Nästa möte måndag 9 september kl 12.00. Lunchmöte Borgholm Bowls Arena.**

Göran Borgö  
sekreterare

Sten Hilton  
justerare